

舍得酒 50.1% 中奖机会

宝岛上的中原

两岸文化大型交流活动

凭舍得酒盒内赠文化贺卡刮取赴台文化交流考察团代表名额
或内含1965年稀有原酒精华纪念酒一盒
活动详情请登录 <http://www.daoheren.com>



党·报·热·线

帮你问问 为你跑跑 替你办办

热线电话 67655555 发短信至: 106618583513(移动、联通)、106218583513(电信)(0.5元/次, 不含通信费)。

22岁商丘小伙儿有个新年愿望

寻找30位贫困妈妈一起过年

本报讯(记者 王影)“送走了2009迎来了2010,春节将近,我们在和家人团聚的时候,不要忘记送一份关怀给正在生活中挣扎的贫困妈妈。”网络上的一句平淡无华的话,激起大家的共鸣,发帖不到3小时,迅速在论坛上蹿红。

记者辗转联系到发帖者,他叫李祺,老家在商丘,今年22岁,初中毕业后就

一个人在他乡独闯天下,去年来到郑州。“一个人在外漂泊,多年不回家,最想念的是妈妈,在和几个网友的闲聊中,大家提议能否搞个关于妈妈主题的征集活动。”李祺说,他小的时候,家里并不富裕,当时特别希望能有个人帮一把,给他们一份温暖。于是他突发奇想,在论坛里发起“暖心行动寻找30位

贫困妈妈”的帖子,他说:“新的一年,希望能够做件有意义的事情。”

让李祺意想不到的,他的帖子被网友纷纷转载,目前已经有七八个网友热情加入,活动也得到中华慈善总会国际互联网救助中心的支持。昨日下午,李祺和网友们开始实地寻找“贫困妈妈”,他们首先来到经八路与黄河路附近的一个社区,收

集了一些资料。

李祺表示,他打算和找到的贫困妈妈们一起过个团圆年。他告诉记者,最后寻找到的30位贫困妈妈的名单,会贴在论坛里以及中华慈善总会国际互联网救助中心的网页上,欢迎更多的网友积极加入,他们将长期与这些贫困妈妈结对子,尽最大努力为她们的解决困难,送去温暖。

30单位获园林称号

本报讯(记者 裴其娟)昨日,市政府下发《关于命名2009年度市级园林单位和园林小区的通报》,对2009年我市创建成的30个园林单位和25个园林小区进行命名。

2009年,我市单位庭院和居住区绿化美化工作取得显著成绩。依据《郑州市人民政府关于开展创建园林单位和园林小区活动的通知》,为进一步推动我市庭院绿化美化活动的深入开展,市政府决定命名郑州天方集团有限公司等30个单位为市级“园林单位”,河南省工商局花园路125号家属院等25个单位为市级“园林小区”,并予以通报表彰。

根据创建标准,市级园林单位、小区绿地率应达到30%以上(其中学校、医院、疗养院、机关团体、公共文化设施、部队等单位达到35%以上),绿化覆盖率达到35%以上(其中学校、医院、疗养院、机关团体、公共文化设施、部队等单位达到38%以上),小区、单位的附属绿地及院内的花坛、花带植物品种丰富,配置合理,生长茂盛,管理精细,无黄土裸露。同时保持院落、院貌整洁卫生,沿街围墙实施拆墙透绿。

牛羊检疫靠肉眼

买肉时注意色泽弹性

本报讯(记者 黄永东 通讯员 毛园原霞)在肉类食品安全方面,猪肉已经实现定点屠宰、集中检疫,而牛肉、羊肉、鸡肉、鸭肉等生鲜肉品的检疫目前还只能靠市场检疫员肉眼观察。春节临近,检疫员提醒市民买肉时要注意色泽、弹性等感官表现,避免上当。

1月26日,记者跟随惠济区打击制售贩卖病畜禽产品专项活动小组到市场上查看肉类食品安全,了解到如今牛羊鸡鸭类肉品消费量已经大有增加。但除猪肉外,目前牛羊鸡鸭类肉品还没有统一的检疫标准和机构,只能靠检疫员肉眼观察检验。

惠济区畜牧工作人员介绍,由于牛羊鸡鸭类肉品所占量小,加上饲养屠宰分散,没有建立统一检疫机构。目前牛羊鸡鸭类肉品检验工作由政府部门派驻各个市场的检疫员负责。

刘寨市场检疫员靳永良凭借多年经验,介绍自己辨别生熟牛羊鸡鸭肉的方法:购买羊肉时,要注意分辨注水肉和病死肉,正常的肉色泽鲜红,很利落,质地紧密富有弹性。即便放置几天,表皮略干,切开一看,里面仍然鲜红有弹性。而注水肉一般肉色略淡,在不上冻的时候,有水渗出;病死肉则颜色发乌,仔细闻有异味;白条鸡鸭要注意分辨爪子和眼睛,一般病死鸡鸭爪子是缩拢到一块的,眼睛塌陷无光。

“建设路,你家漏水了”

希望户主赶紧回家处理

本报讯(记者 郑磊)3楼一住户水管漏水,不光室内水漫金山,水流还顺着排水口外溢,在窗外形成10余米冰挂,存在安全隐患。多次联系户主未果,巡防队员打出“建设路,请你回家关阀门”的口号,提醒户主尽快回家处理险情。

昨日上午,建设路办事处巡防队员反映,伏牛路102号院2号楼冰挂足有10米长,居民路过都要绕道而行,生怕被砸到。随后,记者到现场看到,冰挂已经开化,大老远就听到哗哗的流水声,只见3楼厨房阳台上一排排水口正往外滴水,从出水口向下结成冰挂。“估计是3楼住户水管漏水了,冰挂这么长,一开化掉下来砸着人咋办?”居民代女士告诉记者,这种情况已经有一段时间了,天暖就开始融化,每天夜间又会重新形成,时刻威胁着过往居民的安全。

“早晨这里冰挂足有10米长,从2楼住户防盗窗连到地上,不少孩子还在下面玩耍,太危险了。”建设路巡防队员樊佰安说,他们多次联系3楼东户正滴水的户主都未果。记者上楼看到,紧锁的房门外夹着一张“自来水公司2010年1月份水费缴纳通知单”,上面显示户名为“建设路”,但用水量已长期没有变动,估计很久没住人。巡防队员希望户主及知情市民拨打建设路巡防队电话68562111,尽快处理房屋漏水情况。



图说新闻

“既能装饰房间,又能带来健康。”记者昨日在陈寒花卉市场看到,随着年关临近,不少市民争相选购花卉。寓意“我爱你、幸福向你飞来”的蝴蝶兰尤其受欢迎,颇受年轻情侣青睐。

本报记者 郑磊 摄

郑州各大医院A型血告急

呼吁市民积极捐献

本报讯(记者 王影)昨日,记者从省红十字血液中心获悉,冬季血荒再袭郑州市各大医院A型血供应紧张。

据数据显示,今年临床用血量达到50.09吨,用血量骤增,但随着各大院校陆续放寒假,无法启动高校应急无偿献血队伍,加上郑州街头献血人数骤减,近段时间,省红十字血液中心库存偏低,尤其A型血已亮起“红灯”。对此,省红十字血液中心呼吁A型血市民积极献血。

据介绍,目前市区有两个采血地点,分别是省红十字血液中心(同乐路9号)和河南省人民大会堂。郑州其他县市采血车流动采血,一日一献,献血咨询电话为:0371-63979679。此外,为有效缓解血荒,省红十字血液中心

为团体提供上门采血服务,献血咨询电话:0371-63979183。

又讯(记者 孟斌 实习生 谷卫艳 李利强 图)昨日,省红十字中心的流动献血车驶入市自来水总公司院内,市自来水总公司的员工在寒风中争先恐后地献血。令人感动的是,参加献血活动的不仅包括市自来水总公司的员工,还有他们的家属(如图)。

“冬季是用血紧张的季节,这次采集血液主要是为即将到来的春节用血储备力量。”省红十字中心的医务人员说,在得知血库缺血的消息后,市自来水总公司第一时间和他们取得联系,同时向公司的员工发出献血倡议。

活动结束后,市自来水总公司共有150余名员工及其家属参与此次无偿献血活动。

擅改楼梯为斜坡

法院判决恢复原状

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 李冰)为方便电动车上下,5家业主擅自将地下室楼梯改为坡道,不想竟违反相关法律规定。陈先生一气之下将5家邻居告上法庭。昨日,二七区法院审结此案,判地下室楼梯通道恢复原状。

原告陈先生与王颖等5家在苗圃街同一个楼同一个单元居住,邻里彼此之间相处一直很好。2009年10月22日,邻居王颖、小高告知陈先生说,几家邻居想把通往地下室的楼梯改成陡坡,方便电动车上下,问陈先生有没有意见。“改成陡坡,又陡又滑,保证不了行人安全!”陈先生当即表示反对。但没想到的是,陈先生下班回家,发现地下室的楼梯已被改成斜坡状。经了解,原来是王颖、邻居小孙领农民工干的。23日下午,邻居小王、小李、小冯又用沙石、砖块、水泥进行修整,修整后的地下室坡道更滑。

二七区法院审理认为:不动产的相邻各方,应当按照有利于生产、方便生活、团结互助、公平合理的精神,正确处理相邻关系。给相邻方造成妨碍或者损失的应当立即停止侵害,排除妨碍。本案被告王颖、小李、小高、小冯、小孙未经原告同意,擅自将地下室楼梯改成斜坡,应当承担民事责任,故法院判决恢复原状。

省内商标认定有法可依

相关办法2月1日实施

本报讯(记者 侯爱敏)《河南省著名商标认定和保护办法》将于2月1日正式实施。这标志着今后我省著名商标认定工作将进一步规范,著名商标的申请、认定、保护和管理将真正做到有法可依。这是记者昨日从省工商局召开的贯彻落实该《办法》的电视电话会上获悉的消息。

《办法》规定,申请著名商标应具备下列条件:申请人须为注册商标所有人,住所地在河南省行政区域内;该商标自核准注册之日起连续使用满3年,且无权属争议;使用该商标的商品在同类商品中质量优良、长期保持稳定,并有良好的售后服务,该商标在相关公众中具有较高知名度和良好的信

誉;使用该商标的商品近3年产量、销售额、纳税额、市场占有率等主要经济指标在本省同行业中居前,且具有较广泛的销售区域;申请人近3年未发生侵犯他人注册商标专用权以及其他严重违法经营行为;申请人在生产、经营活动中有严格的商标使用、管理、保护措施。

在著名商标的申报及评审、认定上,《办法》指出,申请人应当向所在地省辖市工商行政管理局提交有关材料,经省辖市工商部门初审后,报省工商部门审核。省工商行政管理局将聘请经济、法律、科技等领域的专家,组成不少于9人的专家组进行评审,当获得三分之二的专家同意时,才能通

过评审。著名商标评审认定工作,不收任何费用。

《办法》还明确,为推动企业加大创新力度,将采取多种措施,加强对著名商标的保护和管理:加大政策扶持力度。对拥有著名商标的企业,在科研项目安排、技术改造等方面给予重点支持。还将进一步加大著名商标保护力度,建立健全维权机制等。

据悉,截至目前,我省累计有效注册商标58845件,占全国总数2445759件的2.4%,驰名商标34件,著名商标820件,均低于全国各省(市、自治区)的平均水平,与我省经济发展很不相称。省工商局法规处负责人昨日说,依法规范著名商标的认定和保护,不仅有利于促进我省注册商标的发展,提高名优产品商标知名度和市场竞争力,而且有利于促进龙头企业和支柱产业,形成河南强势品牌群,加快我省品牌战略的实施。



昨日,记者在黄河路与文化路交叉口新建的回字形人行立交施工现场看到,工人们正在铺设桥面的地板砖。

据施工方介绍,近日工程将全部完成。该桥的建成将使过路的行人不受信号灯的制约,通过互通立交任意通行,不仅大大缓解该路段的交通压力,而且使行人的交通安全得到保障。

本报记者 许大桥 摄